11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.01.2006 19:21:17

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.01.2006 22:01:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14358/answer/14359




YBaxkaemas Kpuctuna! JleueHue npaBuibHOE, HUTPOKCONKUH Ha cpoke 30 Hedellb He OKa3hBaeT
BIUAHUA Ha pebeHKa. Heo0XouMo TakKe COaTh TOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTHUOMOTHKAM. Ymayu!



